

# 神秘乱斗

## 小组出线？ 朝鲜人想当冠军

毫无疑问，朝鲜是死亡之组中最弱的球队，不可否认的是，朝鲜也是死亡之组中口气最大的球队。

### 我们的目标是冠军

谈到与巴西的比赛，朝鲜主力前锋、有“朝鲜鲁尼”之称的郑大世公开放话，要与巴西携手出线。“朝鲜与巴西将携手出线，而我在世界杯小组赛中将场均攻进至少一个球。”郑大世认为，尽管对手巴西阵中有众多大牌球星，但是朝鲜人能够克服这些困难，并取得胜利。他说：“朝鲜在人们眼中很神秘，他们都不了解我们。我们的球员都很勇敢，并且能够战胜巴西。”和郑大世相比，朝鲜足协副主席孙光浩更加自信，他在接受采访时竟然雄心勃勃地喊出了朝鲜本届世界杯的终极目标：“朝鲜将会夺得世界杯冠军！”

### 发型或成为X因素

昨天，一位巴西理发师球迷透露了一个令人惊讶的消息。除1954年，巴西在每届世界杯中，都由一位发型古怪的球员来充当领袖。

巴西30岁的理发师吉尔森·索萨说：“我在1998年世界杯开始前，就从事发型设计这一行业，当世界杯进行时，我很关注球员们的发型。因为总会有球员以新奇的发型吸引人的注意力，特别是2002年世界杯时罗纳尔多的‘阿福’发型。”

那么本届世界杯，谁会成为领袖？吉尔森·索萨表示还需看球员们届时会给出什么发型。从目前情况看，罗比尼奥、麦孔更有可能。

众所周知，朝鲜队的发型相对单一。因此，双方的比赛其实也是发型的较量。究竟是常规套路厉害，还是怪异发型得宠，让我们拭目以待。

## 原音重现

他们跑得像箭一样快，如果我们不集中注意力，很可能在这场比赛后后悔

——展望与朝鲜的比赛，巴西队长卢西奥不敢大意。

我对他们真的是一无所知。唯一一点印象就是，我看过他们的半场热身赛。我们期待着教练能提供更多关于他们的资料，也好让我们备战

——巴西中场拉米雷斯认为朝鲜太神秘了。



郑大世恨不得自己上场



## 拒绝围观，巴西神秘赛朝鲜

G组是名副其实的死亡之组，巴西、葡萄牙、科特迪瓦，甚至连朝鲜队都有希望突围成功。更要命的是，形势如此严峻，巴西队也不敢放松。赛前，他们拒绝接受采访和公开训练，显得比朝鲜队还神秘。

### 巴西拒绝媒体围观

朝鲜是南非世界杯赛场的神秘之师，不过夺冠热门巴西也玩起了低调。不接受采访，不公开训练，或许巴西比朝鲜更适合“神秘之师”这个名字。

今年的巴西和他们的主帅邓加一样，选择了务实低调的作风。与荷兰下榻在决赛城市约翰内斯堡闹市商业区的五星级酒店不同，巴西人住进了郊区的高尔夫乡村俱乐部。不但驻地偏

僻，连一向欢迎媒体围观的训练也挂上了“谢绝参观”的牌子。

“我也愿意让媒体和球迷来看看我们的训练。但这是世界杯，看看四年前发生的一切，你就明白为什么我会这么做了。”邓加有自己的想法，这支瞄准冠军的球队不想再重蹈德国世界杯的覆辙。

### 记者爬树偷拍训练

巴西拒绝媒体参观训练，记者只能使出十八般武艺了。就在前两天，巴西《兰斯体育报》敬业的记者爬上训练场边的大树，偷拍到了巴西的主力阵容安排。邓加给主力球员分配了深色训练衫，穿上深色训练衫的有麦孔、卢西奥、胡安·巴斯托斯、吉尔伯托·席尔瓦、梅洛、埃拉诺、

卡卡、罗比尼奥和法比亚诺。值得一提的是，由于两边的球门被树丛挡住，记者没有看清主力门将是谁。但可以确定，塞萨尔出现在了球场上，因此可以认为他肯定将在对朝鲜的比赛中首发。

### 大战在即还要内讧

对于巴西而言，真正的对手还是自己。比赛还没开打，球队再次出现了内讧传闻。一家当地电视台拍摄到了阿尔维斯和巴普蒂斯塔之间的对骂场面。

据电视台的画面显示，在训练快结束时，巴普蒂斯塔与阿尔维斯出现“对脚”，被放倒的巴普蒂斯塔相当不满，而阿尔维斯也拒绝道歉，最终在邓加的介入下才不了了之。

## 科特迪瓦VS葡萄牙 C罗要拼命



对科特迪瓦和葡萄牙来说，这场比赛就是生死战，由于小组第二进入淘汰赛的对阵十有八九会碰欧洲冠军西班牙，因此拿下对手、完胜朝鲜，死拼巴西就成为双方的终极目标。

本场比赛，葡萄牙很有可能使用433的新阵型，这个阵型最大的优势就是解决了以往一直困扰球队的锋无力问题；由阿尔梅达（或列德松）、C罗、纳尼组成的锋线三叉戟一旦磨合成功，将威力无穷。尽管赛前纳尼由于肩伤严重而退出，但西芒和达尼这两个突破能力超强的球员将足以补上。中场方面，葡萄牙有德科、佩德罗和梅雷莱斯这三员攻守兼备的人才；后卫线上，卡瓦略、阿尔维斯、米格尔和费雷拉也十分稳健；门将位置上，爱德华多也令人放心。

科特迪瓦方面，德罗巴能否上场将成为关键因素。前两天，德罗巴已经进行了单独的有球训练，只不过在手臂上绑着绷带，并且佩戴着特制的护具。接下来德罗巴将会接受详细的臂伤检查，从而判断他是否赶得及参加与葡萄牙的比赛。如果德罗巴不上场，埃里克森也做好了准备，表示球队已经存在着“B计划”。倘若德罗巴不能首发的话，那么他的位置很可能被敦比亚所取代。这位年仅22岁的锋线新秀，上赛季在32场瑞士联赛中打进了30球，并且即将以1000万欧元的身价加盟莫斯科中央陆军。一旦德罗巴缺席首战，倒是有可能为敦比亚提供“一球成名”的机会。

## 新西兰VS斯洛伐克 寻求第一胜

新西兰对阵斯洛伐克，谁能取得世界杯首胜呢？

本届世界杯是新西兰历史上的第二次决赛圈比赛之旅，1982年世界杯，新西兰小组赛三战全败，进2球失10球，在24支参赛球队中列第23名。斯洛伐克则是第一次参加世界杯，双方谁都希望能在南非拿到历史上的第一场世界杯胜利。

对于南非世界杯，新西兰已经等不及要在全世界球迷面前尽情展现自己，高中锋基伦说：“我们都希望比赛尽快开始，让那些瞧不起新西兰的人好好看看。”

世界杯新军斯洛伐克是黑马热门之一，传奇主帅魏斯和中场大将哈姆西克是这个团体的主心骨，这里没有大牌明星，预选赛时能够力压捷克、波兰两个热门成为领头羊完全靠的是整体作战。主帅魏斯这样看待这次南非之行：“我们的小组中有卫冕冠军，但这是世界杯，我们会享受一切，并尽量给任何对手制造麻烦。”

本版撰稿 实习生 唐浩杰  
快报记者 王振